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Hortensia de jardin P17 cm
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Fleurissent entre juin et septembre et sont disponibles dans les couleurs rouge, rose, bleu et
blanc.

Numéro d'article 02371

Caractéristiques du produit

Spéci cations produit
Questions sur le produit (0)

L'hortensia (Hydrangea macrophylla) est une plante vivace qui attire l'attention dans le jardin en
été avec ses  eurs colorées. Il  eurit de juillet à septembre en bleu ou en rose, selon l'acidité ou
l'alcalinité du sol. Une caractéristique particulière de cet hortensia est que les  eurs fanées restent
sur la plante pendant l'hiver. Elles ne doivent être enlevés qu'au printemps, car elles protègent les
jeunes bourgeons du gel et évitent les dégâts dus à l'humidité. En outre, elles servent d'abris aux
petits insectes. Dès qu'il n'y a plus de fortes gelées à prévoir, les  eurs sèches peuvent être
coupées pour que la plante puisse repartir.

Pour savoir comment tailler au mieux vos hortensias a n qu'ils  eurissent magni quement chaque
année, consultez la page thématique : « Tailler les hortensias » .

Consigne d'entretien :
L'hortensia est une plante facile à entretenir qui, avec des soins appropriés, produit de
nombreuses  eurs. Elle pousse de préférence dans un endroit mi-ombragé et protégé, car le soleil
direct de midi peut brûler ses feuilles et ses  eurs. Le sol doit être riche en nutriments, meuble et
uniformément humide. Les hortensias ont besoin de beaucoup d'eau, surtout lorsqu'il fait chaud.
La terre doit toujours rester légèrement humide, mais il faut éviter l'eau stagnante. Il est préférable
d'arroser le matin ou le soir avec de l'eau peu calcaire, car un excès de calcaire peut modi er la
couleur des  eurs. Pour que la plante reste en bonne santé et  eurisse vigoureusement, il est
important de lui apporter régulièrement de l'engrais. Un engrais spécial pour hortensias ou
rhododendrons leur fournit les éléments nutritifs nécessaires.

Conseil :
Les hortensias à grandes  eurs peuvent se plier ou se casser sous le poids de leurs lourdes têtes
 orales après une forte pluie. Cela est dû au fait que les tiges ne sont souvent pas assez solides
pour supporter l'humidité et le poids supplémentaire des  eurs détrempées. Pour éviter cela, il
faut stabiliser les plantes avec des tuteurs ou des tiges de bambou. Celles-ci permettent aux tiges
de rester droites et aux  eurs de déployer toute leur splendeur. Une stabilisation précoce est
particulièrement utile pour les jeunes plantes ou les plantes à la  oraison très abondante, a n
d'éviter tout dommage.


